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Årsmeldingen er skrevet av de som har ansvar for de enkelte aktivitetene og utvalgene og deretter 

samlet, organisert og gjennomgått av kirkevergen. Stilen og språket vil dermed variere litt gjennom 

årsmeldingen, og er med på å vise mangfoldet blant oss som bidrar inn i menighetens arbeid. Takk 

til alle som har bidratt til utformingen av årsmeldingen. 

 

Årsmelding for Lavangen menighet 2025 legges frem fra Lavangen menighets- fellesråd til 

menighetens årsmøte for godkjenning der. Årsregnskapet er godkjent i Lavangen menighetsråd og 

regnskapet sendt til revisjon. 

 

 

2 Menighets/fellesrådets sammensetning og virkeområdet 

 

2.1 Rådets sammensetning   
Lavangen Menighets/fellesråd for perioden 2023-2027 består av soknepresten som fast medlem,  

6 valgte medlemmer, 4 varamedlemmer og en representant valgt av kommunen. Kirkevergen er 

saksbehandler og sekretær. Det er et menighetsråd i Lavangen og det fungerer også som fellesråd.  

 

Medlemmer:      Varamedlemmer: 

Svein A Fagerli - leder    Dagfinn Antonsen, fritak fra sept. ut perioden 

Inga Kristina Jonsson Eira - nestleder  Iris Monika Gjertsen, rykket opp til 1 vara 

John Kenneth Overgård    Lill-Kristin Nilsen, ny 2 vara 

Bjørg Eirin Sveinsen     Ståle Gabrielsen, ny 3 vara 

Margrethe Cathrine Solvoll 

Inger Andreassen 

Ann Lovise Johnsen – kommunenes representant Lill-Kristin Nilsen – kommunens vara 

 

Det er relativt god kjønnsbalanse i det valgte rådet, med 33% menn og 66 % damer.  

Menighetsrådet hadde 6 møter i 2025, og behandlet 58 saker. Av viktige saker kan nevnes:  

Gudstjenesteforordning, gressklipping på kirkegården, ny biskop i Nord-Hålogaland, lydanlegget i 

kirka, søknad om fritak fra verv i menighetsrådet, redaksjonskomite medlem fra Lavangen, 

prosesjonskors til kirka, betalingsregulativ, minnelund og menighetsarbeiderstillingen. 

 

Kommunens representant har ikke deltatt på noen møter dette året. 

 

2.2 Utvalg opprettet av menighets/fellesrådet: 
Arbeidsutvalget er valgt for hele perioden, og medlemmene i de øvrige utvalgene er valgt for 2 år, 

perioden 2024 og 2025.  

 

Arbeidsutvalg: forberede saker og legge frem forslag til vedtak for rådet. Kan også gis fullmakt til å 

fatte vedtak på vegne av rådet. Arbeidsutvalget bestod av: Leder, nestleder, sokneprest og 

kirkevergen som sekretær.  

 

Diakoniutvalg:  

Rigmor Thomassen, Kristina Eira (menighetsrådets representant), Bjørg Sveinsen og prest Trond 

Oscar Losvik. Mandat: Lage en diakoniplan for Lavangen menighet. 

Diakoniutvalget hadde 1 møte i 2025. Planla en sangstund med kaffe og kaker på Lavangsheimen 

den 18.mars. Har vært i kontakt med PU boligen, men de ønsket ikke tilsvarende besøk. 

Overordnet, for kommunen: Hvilke behov finnes? Hvem kan trenge oss, og hva kan vi gjøre for 

dem? 



 

Kirkegårdsutvalg – Stig Wimme, Svein Fagerli (menighetsrådets representant) og Svein-Roger 

Hanssen.  

 

Mandat: Fortsette arbeidet med å lage en plan for Lavangen kirkegård i fremtiden. 

I 2024 hadde vi 2 møter og en dugnad. Vi har snakket om hvordan vi tenker at kirkegården skal 

utformes, fjerning av grantrær og etablering av minnelund. Vi har snakket med Lasse Strand for å få 

tegnet forslag til minnelund, og så har Stig fått 40 granittsteiner som kan brukes på en evt. 

minnelund. 

 

Utvalget har ikke oversikt over hva som er gjort før vår tid, men Tonje fortalte en del på vårt første 

møte. Vi har drøftet verning av graver på kirkegården, men ikke laget noe forslag til menighetsrådet. 

 

Hvis utvalget skal fortsette så vil det bli viktig å få noen forslag på en evt. minnelund som 

menighetsrådet kan vurdere. 

 

Det ble ikke valgt Trosopplæringsutvalg og Gudstjenesteutvalg. Disse utvalgene er lagt på is.  

 

3  Stab og kontor 
 

Trond Oscar Losvik ble høsten 2020 engasjert som prestevikar i Lavangen sokn. I 2023 ble stillingen 

omgjort til PUU stilling – Prest under utdanning, og Trond Oscar Losvik fortsetter i PUU stilling i 

Lavangen menighet til han er ferdig utdannet.   

 

Tonje Østvik kirkeverge i 40 % stilling siden 2019.   

 

Nina Helen Andersen Overgård har vært trosopplærer i 20 % og kirketjener i 20 % siden 2020. 

Totalt 40 % stilling. Nina har sagt opp trosopplærer stillingen og fra desember er hun kun kirketjener 

i 20 % stilling. Stillingen har vært utlyst dessverre uten søkere, og Trond Oscar og Tonje engasjeres i 

10 % hver i påvente av ny trosopplærer. 

 

ALT Kultur og Trading As v/ Arne Kristian Torbergsen er engasjert som organist. Det medfører at 

det er forskjellige kirkemusikere til gudstjenester og kirkelige handlinger gjennom året. 

Klokkerarbeidet har blitt utført på frivillig basis.  

 

Vi har felles menighetskontor på kommunehuset for kirkeverge, prest og trosopplærer. 

 

4 Statistikk  

 

  2025 2024 2023 2022 2021 2020 2019 2018 2017 

Gudstjenester 26 31 30 26 25 26 38 33 39 

Dåp 13 7 9 9 9 8 6 5 10 

Konfirmasjon 9 11 13 11 13 13 8 13 14 

Vielser 5 1 2 3 1 1 2 0 3 

Begravelser 11 14 12 16 25 12 8 16 14 

Medlemmer 806 806 814 821 830  
   

 
Gledelig med økning i antall dåp og stabilt antall medlemmer. 



 

5 Lavangen kirke    
 

Orgelet i kirka er som kjent slitent og har behov for en større restaurering. Det har ikke vært stemt i 

år, etter anbefaling fra orgelkonsulent Kolnes om at stemming kan gjøre mer skade på det gamle 

orgelet.  

Vi har sendt søknad om økonomisk støtte til restaurering av orgelet til kirkebevaringsfondet. Nå 

venter vi i spenning på om den bli innvilget. Forutsetningen for å få støtte fra kirkebevaringsfondet, 

er at halvparten finansieres lokalt, og det er vi så heldige at vi har fått tilsagn om fra Lavangen 

kommune i 2028.  

 

 

Leder Svein har utført diverse vedlikehold på kirka: 

 

- fikset ødelagt beslag på kirketaket 

- renset takrennene, som bildet viser var på tide  

- lagt på takstein som var falt av 

 

 

 

 

 

Nydelig utsikt fra kirketaket på kirka vår. 

 

 
 



 

Figurene til julekrybben har fått  

stall å bo i.  

 

Dette er en gave gitt til kirken av en dyktig 

møbelsnekker. 

 

 

 

 

 

 

 

Det er kjøpt inn enda en matte til våpenhuset. Nå dekker mattene hele gulvet i våpenhuset, og vi 

unngår glatt gulv og forhindrer at skitt blir dratt med inn i kirkerommet.  

 

Etter initiativ fra kirketjener Nina har menighetsrådet vedtatt å gå til anskaffelse av prosesjonskors til 

kirka. Prosesjonskors er et kors festet til en lang stav som bæres inn i kirka på høytidsdager. Det er 

ønskelig at prosesjonskorset blir utformet og produsert lokalt i tre inspirert av former i kirka. 

 

Lydanlegget i kirken er en salig blanding av gammelt og nyere anlegg. Teleslyngen har lenge vært 

ute av drift, pga. at denne var koblet til det gamle anlegget som ikke lengre brukes. Nå er dette 

koblet om, og teleslyngen fungerer på det nye anlegget. Det er også kjøpt inn ny mygg mikrofon til 

presten, som gir bedre lyd.  

Menighetsrådet har vedtatt å bruke av offerfondet til å få bygget en kasse til miksepulten, som skal 

plasseres bak pianoet, slik at den ikke blir så sjenerende som den er i dag under talerstolen. 

 

Vi har fortsatt ikke restaurert flere vindu, som vi håpet på etter kurset i restaurering av gamle vindu 

som ble arrangert i desember 2022. Vinduene er slitne og må snart prioriteres.           

   

 

6 Lavangen kirkegård 
 

Vi har tjenesteytingsavtale med drifts- og vedlikeholdsavdelingen i kommunen, der kommunen har 

ansvaret for vedlikehold av kirkegården, utstikking av gravsteder m.m. Gressklipping har kommunen 

tidligere år satt videre til Astafjord Vekst. I år, som prøveordning, fikk vi utbetalt penger istedenfor 

tjenesteyting og fikk selv ansvaret for gressklippingen. Kommunen kjøpte inn gressklipperutstyr. 

Rådsleder Svein ble engasjert som «arbeidende formann» en dag i uken, i tillegg til at vi ansatte en 

ungdom i 50 % sommerjobb i juni og juli. Resultatet ble en velstelt kirkegård, som vi endelig kunne 

være stolt av. I tillegg til selve gressklippingen, ble gjerdet langs kirkeveien utbedret og det ble sagt 

ned kratt langs gjerdene.    

 



 

 
 

Gravertjenesten utføres av Lavangen Maskin As.   

      

Vårdugnad ble gjennomført 27.mai. I år som i fjor var også konfirmantene med på dugnaden 

sammen med de frivillige. Konfirmantene møtte rett etter skolen, og det ble servert grillpølser. Nytt i 

år var at også noen fra teknisk var til stede på dugnadsdagen, og de startet arbeidet med å etterfylle 

jord på nedsunkne graver. Dette gjør klippingen enklere, og er et arbeid som bør videreføres over 

hele kirkegården.  

 

 
 

   
 

Takk til frivillige som trofast støtter opp om dugnaden. En ekstra takk til dere som kom med 

traktorklippere og stor traktor, det gjorde jobben til en lek.    

 

Vi rakk dessverre ikke over hele kirkegården i år heller, men godt med alt som ble gjort. 

Dugnadsarbeid er hyggelig, og vi ønsker alle som vil ha en velstelt kirkegård velkommen på dugnad 

neste år.   

 



 

På kirkegården er det 31 veltede gravstøtter, som vi ønsker å få gjort noe med. Pårørende er 

kontaktet og bedt om at støtten må settes opp igjen, eller slettes. På noen av gravene har vi ikke 

opplysninger om fester, disse vil bli merket og pårørende bes om å ta kontakt.  

 

Resten av det vedlikeholdsfrie gjerdet bak kirka ble ikke satt opp i år heller.    

 

I mørketiden er det fint når det tennes lys på gravene. Samtidig er det et problem når fuglene spiser 

lysene og sprer dem i nærområdet. Det oppfordrer til ikke å bruke gravlys i plast av miljøhensyn. 

Hvis det likevel brukes gravlys i plast, oppfordres det til å sette lyset i en lykt slik at fugler/vind ikke 

får tak i lysene. 

 

 

7 Regnskap   
 

Fra regnskapsåret 2022 føres lønn og regnskap av regnskapsfirmaet Aider. Selve 

regnskapsprogrammet er fortsatt xledger. 

 

Driftsregnskapet for 2025 er avsluttet i balanse. Driften var underfinansiert med kr 12 106,- men pga 

avsetning av fjorårets overskudd til disposisjonsfond, må årets underskudd strykes før det kan 

avsettes noe til disposisjonsfond. 

 

Disposisjonsfondet er kr 85 738,- 

 

Ofringer de siste årene:  

 

År 2025 2024 2023 2022 2021 2020 

Offer egen   8 845,- 15 492,-   7 485,- 13 373,-    7 791,- 11 084,- 

Offer andre 20 612,- 16 974,- 19 776,- 14 954,- 10 599,- 16 406,- 

Herav faste   5 177,-   4 120,-   2 954,-    

 

Offer andre inkluderer også kontanter som ble samlet inn under fasteaksjonen til kirkens nødhjelp. I 

år også Salangens kontanter, som utgjør kr 4852,- (pga feil med kontantautomaten i banken til 

Salangen) 

 

Fullstendig årsregnskap ligger som vedlegg til årsmeldingen. 

 

 

8  De enkelte virksomhetene 

 

8.1 Gudstjenester 
Gudstjenestene veksler mellom høymesse, familiegudstjeneste og noen ganger kveldsmesse.   

 

Det ble gjennomført 5 gudstjenester færre enn året før (31), og fortsatt færre gudstjenester enn de 38 

biskopens gudstjenesteforordning for Lavangen tilsier. Halvparten av prestestillinga er satt av til 

andre tjenester, og prestenes arbeidstidsordning er en annen enn den var da forordningen ble gitt i 

2013.  

 

I 2025 har menighetsrådet etter oppfordring fra biskopen laget forslag til ny 

gudstjenesteforordningen, som ble godkjent av årsmøtet 4.5.2025. Nytt antall gudstjenester skal 

være 28 gudstjenester pr år som skal fordeles slik: 



 

Tre høytidsmesser, minst to familiegudstjenester, minst to friluftsgudstjeneste, minst en 

skriftemålsgudstjeneste, en minnegudstjeneste, en lysmesse, en samtalegudstjeneste, en 

konfirmasjonsgudstjeneste og resten høymesser. 

Biskopen har ikke godkjent den nye gudstjenesteforordningen enda. 

  

Når det gjelder andre gudstjenestesteder har det i år vært avholdt gudstjeneste på grendehuset i 

Spansdalen og på Lavangsheimen. Den planlagte friluftsgudstjenesten ble dessverre ikke 

gjennomført.  

 

   

8.2 Trosopplæring 
Trosopplæringsplanen for Lavangen menighet ble godkjent i 2018, og justert i 2022.   

 

Alder Opplegg 

0 Dåpsgudstjeneste og dåpssamtale 

0-1 Babysang 

2-3 Toårstreff, krøllekveld 

4 4 års bok 

6 6 års bok 

6-8 Påskevandring 

8-11 Barneleir 2-5 klasse 

8-9 Tårnagent  

10 Utdeling av tegneseriebibel 

10-12 Pinsefest 

10-13 Barneleir 5-8 klasse 

11-12 Lys Våken 

15 Konfirmantundervisning 

16-18 Minileder kurs 

 

Dåpssamtale og dåps gudstjeneste ble gjennomført med 13 

dåpsbarn.  

 

Babysang nytt tiltak i år i samarbeid med Salangen i 

Salangen kirke. Hver mandag i mars og september 

inviterte vi til babysang. Det er for barn fra 0 - 1,5 år. 

Koselig treff på formiddagen, der vi synger, spiller, 

skravler og drikker kaffe i lag. 

 

 

 

 

Krøllekveld ble også gjennomført i samarbeid med 

Salangen i Salangen kirke.  

 

Vi sang sanger, leste bok, lette etter den bortkomne sauen og feiret med boller og saft etter at vi fant 

sauen. 

 

 

 

 



 

 

Vi hadde utdeling av kirkebøker til både 4 åringene og 6 åringene i forbindelse med en 

familiegudstjeneste i november. 

  

 

Påskevandring - Ungene fikk kledd seg ut og vi gikk gjennom Jesu 

vandring i dagene fra Skjærtorsdag til påskeaften.  

 

Etterpå spiste vi og gikk på oppdagelsesferd i kirken. En veldig fin 

stund.   

 

 

 

 

 

Barneleir, det ble invitert til leirlørdag, men avlyst pga. få påmeldte.  

Tårnagent ble også avlyst pga. for få påmeldte.  

 

 

Utdeling av tegneseriebibel i mars i samarbeid med 

Salangen i Salangen kirke. På grunn av at det kun var 

et barn i målgruppen i Lavangen, ble det slått sammen 

med Salangen.  

 

Barna kom til kirka rett etter skoletid og fikk servert 

pølser med brød. Det var høytlesning fra 

tegneseriebibelen, musikkavspilling og lek. 

 

 

Pinsefest – det ble invitert til pinse fest men det var ingen fremmøtte.  

Lysvåken ble også avlyst pga. få påmeldte.  

 

Trosopplærer var sykemeldt deler av året, men vi har likevel fått gjennomført store deler av planen. 

Takk til frivillige som har stilt opp når det har vært behov. 

 

Konfirmantundervisning 

Konfirmantundervisning er for det meste felles sammen med konfirmantene i Salangen og 

Gratangen. Fellesundervisningen er samlet til færre datoer, og lengre økter pr gang. Undervisningen 

er noen lørdager i Salangen kirke, et par kvelder midt i uka i Lavangen kirke, og som før felles leir 

på Tømmerneset.  



 

 
Konfirmantene deltok på Midnatta i Barduhallen sammen med konfirmantene fra hele prostiet  

og var med på bøsseinnsamling på kirkens nødhjelps fasteaksjon i mars. Også i år ble det arrangert 

cafe på frivillighetssentralen i forbindelse med fasteaksjonen.  

 

I undervisning om døden og begravelser bidrar det lokale begravelsesbyrået Anitas Blomster  

Det er likevel ikke slik at alt er felles. Konfirmantene skal være ministranter 

(gudstjenestemedhjelpere) i sine egne kirker. Både lysmesse, fasteaksjon, presentasjonsgudstjeneste, 

samtalegudstjeneste og konfirmasjon er i egen menighet. 

Våren 2025 ble 9 konfirmanter konfirmert i Lavangen kirke. (2 av konfirmantene var ikke til stede 

da bildet ble tatt) 

 

 
Høsten 2025 startet nytt konfirmantkull med 14 konfirmanter fra Lavangen.    

 

 



 

8.3 50-års konfirmanter  

Søndag 29.juni ble 50 års konfirmantene markert under gudstjeneste i Lavangen kirke. 

 

 
 

8.4 Andakter på Lavangsheimen 
I korona årene var det ingen andakter på Lavangsheimen. Etter korona har det vært noen andakter i 

regi av frivillige, men det er ikke kommet i gang faste andakter i regi av kirka. I 2025 var det 2 

andakter/gudstjenester på Lavangsheimen.   

 

Det har stått et gammelt ustemt piano på Lavangsheimen. Det er nå erstattet av et elektrisk piano gitt 

i gave fra firmaet ved organist Arne Kristian. Han vil i regi av Lavangen menighet arrangere 

sangstund på Lavangsheimen ca en gang i måneden fra 2026.  

 

 

8.5 Misjonsavtale 
 

Lavangen menighet har misjonsavtale med 

Stefanusalliansen og prosjekt i Egypt: Mama Maggie og 

Stefanusbarna.  

I Kairos «søppelby» lever tusenvis av fattige. De bor der  

og de skaffer seg et lite utkomme ved å resirkulere de 

rikes søppel. Vår partner Mama Maggie hjelper barna til 

et liv i verdighet.  

 

Bjørg Sveinsen er menighetens kontaktperson for 

misjonsavtalen. 

Avtalen er forlenget til inneværende kirkevalgperiode, 

2024-2027 

 

 

Det tas opp offer til misjonsavtalen 5 ganger i året.  

 



 

År 2025 2024 2023 2022 2021 

Offerpenger 6156,- 4531,- 4856,- 7096,- 5122,- 

 

 

8.6 Kirkemusikk 
Musikkinnslag i gudstjenesten 

Det har vært flere musikkinnslag i gudstjenestene i løpet av året når Hans Erik Børve har vært 

organistvikar 

19.januar Gudstjeneste med solosang av Alex Norbakken 

2.februar Gudstjeneste med solosang av Hans Erik Børve 

9.juni  Samtalegudstjeneste med solosang av Ronelia Larsen 

29.juni  Gullkonfirmant gudstjeneste med solosang av Sunniva Børve og Ronelia Larsen 

3.august Gudstjeneste med solosang av Sunniva Børve og Ronelia Larsen 

5.oktober Konfirmantpresentasjon med solosang av Sunniva Børve og koring med Bente 

Norbakken, Trond Oscar Losvik og Hans Erik Børve 

14.desember Lysmesse – Kjølenkoret deltok 

 

Andre musikkaktiviteter i kirka 

7.desember   Julekonsert med Kjølenkoret, Makalaus og Vårkvad 

 

Frivillig arbeid i menigheten 

8.7 Barneklubben Gry/ Vårblomsten 
Det er barneklubb på Røkenes bedehus, annen hver uke fra 17.00-19.00. Våren -25 hadde vi 

barneklubb på torsdager. Pga. veldig få barn som kom på klubben, valgte vi å bytte fra torsdager til 

tirsdager på høsthalvåret. Etter at vi byttet dag, kom det flere barn på klubben. 

Den første timen holder vi på med forskjellige formingsaktiviteter. Deretter samles vi til andakt, 

sang, utlodning, klubboller og gulrot. 

 

I 2025 hadde vi 16 klubb samlinger. Det var 13 barn innom klubben, derav 9 betalende medlemmer. 

Siste samling før jul, fikk alle barna en bok i gave.  

Lederne på klubben har vært: Jon Syver Norbye, Line Skjelnes og Solbritt Eklo. Den viktigste 

grunnen til at vi har barneklubb er at vi vil fortelle barna i Lavangen om Jesus. Barneklubben er 

registrert i Norsk Luthersk misjonssamband og Norges samemisjon. 

 

8.8 Barneleir  
Vi har tidligere arrangert 2 Lavangen leirer pr. år. Vår og høst. Dette har vi ikke klart å gjennomføre 

siden koronaen kom i 2020. Vi har planlagt flere leirer/ leirlørdager etter 2020, som har blitt avlyst 

pga. få påmeldte. 

I 2024 klarte vi å få gjennomført 1 leirlørdag. I 2025 planla vi å ha leirlørdag 10 mai, men den ble 

også avlyst pga. få påmeldte. 

 

8.9 Lavangen kristelige skolelag 
Skolelaget ble avviklet i 2024, og det har ikke vært skolelag i 2025.  

 

8.10 Bibelgruppa 
Vi er en gruppe på sju personer, som har vært samlet til bibelgruppe ca annenhver uke. I 2025 har vi 

gått gjennom "Apostlenes Gjerninger". Denne boka i Bibelen forteller om de første kristne 

menighetene etter pinsedag.  Vi leser om Paulus’ misjonsreise og hvordan evangeliet kom fra 

Jerusalem til Roma. Det har vært verdifullt!  



 

Bibelgruppa har kommet sammen i hjemmene. Vi avslutter samlingene med å dele bønnemner og be 

sammen.  

 

9 Informasjonsarbeid 

 

9.1 Menighetsblad – OverEie 

 
Lavangen menighet hadde eget menighetsblad fra 2010 – 2020. Før 

det var det felles blad med Salangen. Fra høsten 2020 ble 

menighetsbladet igjen felles med Salangen og fikk navnet OverEie.  

 

Bladet har 4 utgivelser i året.  

Redaksjonskomiteen har bestått av: Andreas Bay, Tor Magnus 

Østvik, begge prestene, kirkevergen og John Kenneth Overgård.  

 

John Kenneth har gått ut av redaksjonen, og det har ikke lyktes å 

finne ny frivillig fra Lavangen. Bladet vil fortsatt være felles, men så 

lenge det ikke er frivillige med fra Lavangen vil det bli færre artikler 

fra Lavangen.  

 

 

9.2 Lavangen menighet på Facebook 
Her legges det ut informasjon om det som skjer i kirka.  

 

 
 

År 2025 2024 2023 2022 2021 2020 

Følgere 274 244 216 189 147 105 

 

 

 

9.3 Hjemmeside – www.kirken.no/lavangen 
I 2024 fikk vi egen hjemmeside på kirken.no. Her finner du informasjon om menigheten, om 

kirkelige handlinger og kalender over hva som skjer fremover. Videre er det som ikonene under 

viser informasjon om gudstjenester, trosopplæring, menighetsblad, misjon og frivillig. 

http://www.kirken.no/lavangen


 

 

 
 

 

10 Skole/kirke- og skole/barnehage-samarbeid 

 

Samarbeidet mellom kirken og skolen er godt. I år var skolegudstjeneste før jul tilbake i kirka igjen. 

Førskolegruppen fra barnehagen var på krybbevandring i kirka før jul, og både prest og trosopplærer 

var på besøk i barnehagen.    

            

11 Veien videre 
 

Lavangen kommune er innenfor det samiske forvaltningsområdet. Vi er bevisst på å jobbe med det 

samiske og fortsetter å løfte det samiske i kirka. Vi lar det samiske språket lyde i hver eneste 

gudstjeneste. Både språk uka og samenes nasjonaldag markeres i kirka.  

 

 
 

Det økonomiske er fortsatt en utfordring for Lavangen menighet. Vi har over flere år slitt med 

minimale budsjett og dårlig økonomi. Dette er noe vi må jobbe for at blir bedre. 

 



 

Vi har ikke så mange frivillige i menigheten, men er takknemlige for de vi har. 

 

«Menighetsrådet skal ha sin oppmerksomhet henvendt på alt som kan gjøres for å vekke og nære det 

kristelige liv i soknet; særlig at Guds ord kan bli rikelig forkynt, syke og døende betjent med det, 

døpte gis dåpsopplæring, barn og unge samlet om gode formål og legemlig og åndelig nød 

avhjulpet.»  

 

Dette er fortsatt menighetsrådets hovedansvar og målsetning for årene fremover.  

 

 

12 Sluttord 

 

Menighetsrådet vil takke både lønnede og frivillige medarbeidere for trofast innsats og samarbeid i 

2025.  

 

 

Tennevoll 17.2.2026 

 

 

________________________ ________________________ 

Svein Fagerli    Tonje Østvik 

Leder     kirkeverge 


